



春燕说钻



2019 您好!

金伯利祝你新春快乐!

伴随着即将到来的岁末钟声,新的一年踏着轻盈的脚步向我们姗姗走来,这新的里程荡漾着我们火热的情怀,融化了严冬的寒意,燃起我们心中的希望与期盼。感谢一直关注、支持“春燕说钻”的所有读者朋友。

岁月不居,天道酬勤。新年的钟声即将响起,我们怎能忘却即将逝去的2018年?此时此刻,回望过去,感慨万千,感谢广大顾客朋友的陪伴,有你们的陪伴我是幸福的,金伯利是幸福的。昨日的成绩也好,苦楚也好,终将过去,让我们共同期待明日的幸福临近。新的征程在向我们招手,新的目标催人奋进。新的一年我将和团队同舟共济、努力奋进。让我们用铿锵的誓言,用不懈的努力,共同打造金伯利更加美好的明天。

让我们绽开最灿烂的笑容,给新的一年增添灵动的风景;让我们品味岁月的甘甜,收获成长的豪情。用真诚品味回忆,

用真情品味朋友,用真心品味工作,用勤奋品味学习,用感恩品味幸福,用宽容品味年轮。祝福大家明天更加辉煌,祝大家新年快乐,心想事成,万事如意!

值此,我还想说,感谢鹰城人民在过去的一年里对金伯利的关注与支持。回首过去,我们豪情满怀;展望未来,我们任重道远。新的一年,我们将一如既往,充分借助媒体平台答谢社会各界给予我们的帮助和支持。梦想不断延伸,脚步依旧执着。新年伊始,让我们一同种下希望的种子,乘着和煦的春风,朝着灿烂的前景,奔腾捷进。

另外,在新春来临之际,需要给各类首饰清洗保养的朋友,无论是不是金伯利钻石这个品牌,都可以到店里进行免费保养,我们将为您提供最贴心的服务。金伯利钻石的所有老顾客更可以携带证书、票据前来免费调换2019新款首饰,在这个新春,让咱们的爱饰焕然一新,美美哒过一个幸福浓郁的中国年!

个幸福浓郁的中国年!

新的一年,我希望大家和金伯利钻石一起迎接幸福时光。最后,春燕再次祝福大家身体健康,新春快乐,万事如意!

(张春燕)



翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —



翡翠梦源新春送祝福

亲爱的朋友们,大家好!

岁月不居,时节如流,365个日夜,脚印深深浅浅,感谢一直关注、支持翡翠梦源的所有读者朋友,我们相聚在这里,是缘分也是福分。

你姗姗来,我静静守;你款款来,我心依旧。与你相约,是一生守候;和你相遇,是千年邂逅。五千年的东方文化,是我们源头的梦。2019年,依然是我们千年邂逅的一站,在时光的阡陌上,我们依旧以宝石级翡翠为媒,传递这份自然的纯美。在每一个当下,我们更期望为文化种些希望。

与翡翠相识相知的这些年,被翡翠所滋养出的人的温润,会写在眼睛里,似一汪清澈见底的泉水,干净而生勃勃。目光相遇、指间触及,即使是有清晰的感受,也很难用只言片语表达出来。或许,这样的美好,

本来就是无需言语的。

我们是一群优雅的东方人,带着吉祥、戴着翡翠而来。穿越古典,共同走在当下的时代里。我们性格直爽流畅,自信阔步,善解人意,时光的历练,令我们自己唯美天成。迎着2019年的曙光,还有很多美好将不期而遇。也许我们会相聚在茶席间,或者在旅行的路上,我们依然带着心爱的翡翠,玉树临风间,飘逸的长衫,正是我们禅风禅骨的天性。

新的一年、新的一天,温润的阳光会以最快的速度奔跑于九百六十万平方公里的神州大地,给我们送来第一缕暖意,和我们一起憧憬并走向更加美好的未来。万水千山,不忘来时路,树高千尺,根深在沃土。这脚下的大地,让我们踏实而坚定;那心中的远方,让我们始终如初、义无反顾。

在新年来临之际,需要清洗保养更换绳子的朋友,可以到店里进行免费更换,我们将为您提供最贴心的服务。同时,翡翠梦源为所有属猪的朋友也送上了福利,具体领取方式可扫右下方二维码,或拨打右下方赏翠电话,店内还有千余款精品翡翠等您挑选。

新的一年,我希望大家和翡翠梦源一起迎接午后的暖阳!再次祝福大家:

年复一年无量寿,月又一月翡翠光;

日日夜夜观自在,时时刻刻妙吉祥。

这是我与你不变的约定,这是我与你不变的仪式。

生命需要一种仪式感,给约定加上些许情怀与重量。

衷心地祝福你,新春快乐!

赏翠热线:0375-2881728

(张红利)



翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

猪贺新春

fú chuán wàn jiā
福 传 万 家

时间: 1月26日-2月19日

你属猪吗? 我们在找你!

凭身份证+18元换购价值398元玉髓生肖挂件一枚

赏翠电话: 0375-2881728 矿工路丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店/开源路鹰城世贸一楼东方神韵专柜/中兴路双丰百货中心店一楼翡翠梦源专柜/光明路双丰商城一楼翡翠梦源专柜

